
 

Referat fra EVIF’s generalforsamling 
Den 10. februar 2011 

 
 
 
 

 
 

 
1) Valg af dirigent 

Ole Kristensen blev valgt. 
 
2) Valg af stemmetællere 

Tanja Jørgensen og Lars Læbro blev valgt 
 

3) Protokol over sidste generalforsamling hvis det ønskes 
Ingen ønskede at se protokollen. 
 

4) Formandens beretning 
Da formanden var forhindret i at være til stede aflagde næstformand Michael 

Lønstrøm beretning. 
 
Der blev i 2010 afviklet et succesrigt sommerstævne: Danske Bank Cup. Der var 

god forældreopbakning, der dog gerne må blive bedre. 
 

Seniorerne – serie 4 har vundet pokalfinale 
 

Kloakering ikke færdiggjort, men Kurt Boeskov er i gang. Vejret har dog drillet en 
del. 
 

Der blev også afholdt fodboldskole med 83 deltagere – med internationalt præg. 
Der var en deltager fra Tyskland og 2 fra England. 

Fodboldskolen har fået meget ros. Vi takker alle de involverede, som bruger meget 
tid og ferie på at få fodboldskolen afviklet. 
 

Der er startet et 04/05 hold op. God deltagelse af børn. Her er der også ungdoms-
spillere med som hjælpetrænere, hvilket er meget positivt. Pæn tilslutning også i 

årgang 02/03 samt 00/01. I vintersæsonen er et pigehold årgang 02/03 startet op. 
 
Vi håber generelt på bedre forældreopbakning, både til træning og i almindelighed. 

 
Flot fremmøde til træning af senior og u15/u16. 

 
5) Fremlæggelse af det reviderede regnskab. 
Sus gennemgik regnskabet, som viste et underskud på kr. 11.935. 

 
Der er stadig store problemer med manglende kontingentindbetalinger, hvilket er 

meget irriterende. Ole K mente det var en svær balancegang, når man som træner 



skulle samle et hold. Bestyrelsen generelt mente at det var uholdbart at så mange 
ikke betaler kontingent, men i stedet kører på frihjul. Morten mente det var 

nemmere hvis man kunne betale via betalingsservice. Mulighederne for dette 
undersøges. En foreslog at man skulle melde sig til via nettet, ligesom f.eks. Køge 
Bugt Gymnastikforening og Hårlev Gymnastikforening. Dette undersøges. 

 
Ole K spurgte om det evt. var en ide at klubben flyttede forsikringsselskab, da 

nuværende selskab er længe om udbetalinger ved skader. 
 
Ole K foreslog at vi arbejdede mere med bandereklamer. 

 
6) Valg til bestyrelsen 

Jimmi Nielsen, Jesper Olsen, Susanne Kristensen og Marianne Buck Jakobsen var 
på valg. 
 

Følgende blev valgt for 2 år: 
Morten Jensen (seniorspiller) blev valgt 

Charlotte Glerup (mor til 00/01’er) blev valgt 
Jesper Olsen blev genvalgt 
Susanne Kristensen blev genvalgt 

 
7) Valg af suppleant 

Connie Christoffersen var på valg, og blev genvalgt for 2 år. 
 
8) Valg af bilagskontrollant 

Merete Nielsen var på valg, og blev genvalgt for 2 år. 
 

9) Indkomne forslag: Ingen 
 

9.1) Bestyrelsen fremlægger baggrund og overvejelser for samarbejde med BK 
Vallø, og indbyder til drøftelse og input. 
Der foregik en livlig diskussion vedr. ovennævnte. Positivt med samarbejde, står 

stærkere over for kommunen.  
 

10)  Evt. 
     Der blev foreslået at forsøge at skaffe en hjertestarter. 
     Forslag om hyggekrog med sofa i klubhuset. 

 
 

 
 
 

 


